
ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 30.11.2017  № 397
м. Золотоноша

Про надання матеріальної допомоги у формі безкоштовного харчування
у закладах загальної середньої та дошкільної освіти міста дітям,
батьки яких були та є учасниками антитерористичної операції

Розглянувши лист відділу освіти (28.11.2017 № 2584) щодо надання
матеріальної допомоги у формі безкоштовного харчування у закладах загальної
середньої та дошкільної освіти міста дітям, батьки яких були та є учасниками
антитерористичної операції, керуючись п. 6 „а” ст. 32 Закону України „Про
місцеве самоврядування в Україні”, -

виконком міської ради вирішив:

1. Надати матеріальну допомогу у формі безкоштовного харчування у
закладах загальної середньої та дошкільної освіти міста дітям, батьки яких були
та є учасниками антитерористичної операції в Донецькій та Луганській
областях згідно копії довідки, виданої та скріпленої печаткою уповноважених
органів, зокрема: Міністерства оборони України (військовими комісаріатами,
військовими частинами тощо), Міністерства внутрішніх справ України, Служби
безпеки України, Державної прикордонної служби України, Національної
гвардії України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій тощо, або
їх територіальними органами (надалі – уповноважені органи) про участь у
антитерористичній операції.

2. Надати матеріальну допомогу у формі безкоштовного харчування,
вихованцям закладів загальної середньої та дошкільної освіти міста – дітям,
батьки (один з батьків) яких загинули під час участі у антитерористичній
операції згідно копії довідки, виданої уповноваженими органами (див. п.1) та
копії свідотства про смерть (для членів сім’ї загиблих під час участі у
антитерористичній операції).

3. Фінансовому управлінню (Степовенко Г.А.) здійснювати фінансування
видатків, визначених у п. 1, в межах затверджених міським бюджетом
асигнувань на 2018 рік.
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4. Керівникам закладів загальної середньої та дошкільної освіти міста

визначити контингент вихованців або учнів з числа дітей, батьки яких були та є
учасниками антитерористичної операції та батьки (один з батьків) яких
загинули під час участі у антитерористичній операції в Донецькій та Луганській
областях та організувати їх харчування.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови
Суддю С.В. та відділ освіти (Строкань О.М.).

Міський голова В.О. Войцехівський

Строкань 53189


